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OEMA 2 14535

Atvovtat 6V0 tpiywva ABI kat AEZ yia ta omola yvwpiloupe ot

AB=9, Ar=15 katA =48°, ZA=12, ZE =20 kow Z = 48°.

a) Na Sikatoloyroete ylati ta tpiywva ABI kat AEZ ival opoLa. (Movabeg 13)

B)
Na ypaete Toug AOYoUG TwV OPOAOYWYV TAEUPWV TWV SUO TPLYWVWV.
Na Bpeite To Adyo opoLoTNTAC TOUC.

(Movadeg 12)
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OEMA 2 14535

Atvovtat 6V0 tpiywva ABI kat AEZ yia ta omola yvwpiloupe ot

AB=9, Ar=15 katA =48°, ZA=12, ZE =20 kow Z = 48°.

a) Na Sikatoloyroete ylati ta tpiywva ABI kat AEZ ival opoLa. (Movabeg 13)

B)
Na ypaete Toug AOYoUG TwV OPOAOYWYV TAEUPWV TWV SUO TPLYWVWV.
Na Bpeite To Adyo opoLoTNTAC TOUC.

(Movadeg 12)
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OEMA2 14536

MNa Vo wookeln tpiywva ABI (AB = ATl) kat EAZ (EA = EZ) yvwpiloupe OtL: o o
A =48, 2 =66° kot AB=3.EA. 2C? -[—48 = 10
a) Na Sikatoloyroete ylati ta tpiywva ABI kat EAZ ival ouola. (Movadeg 13)

B) & 2= 1%00——4%0

i. Na ypalete toug iooug Adyoug ToOu MPOKUMTOUV amd TtV opoldtnta twv Suo

0
TPLYWVWV @ ZC(D = 152

Na Bpeite to Adyo Twv Bacswv Twv SUo TPLYWVWV.
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OEMA2 14536

MNa Vo wookeln tpiywva ABI (AB = ATl) kat EAZ (EA = EZ) yvwpiloupe OtL:

A =48°, Z =66° kat AB = 3-EA.
a) Na Sikatoloyroete ylati ta tpiywva ABI kat EAZ ival ouola. (Movadeg 13)
B)

i. Na ypalete toug iooug Adyoug ToOu MPOKUMTOUV amd TtV opoldtnta twv Suo ?\ (’1,3 AB _ Al— — B

TPLYWVWV
Na Bpeite to Adyo Twv Bacswv Twv SUo TPLYWVWV.

(Movabdeg 12)

(10) Enady AB=3FEA
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OEMA 2 14537

A~
Ailvovtal duo tpiywva ABI kat AEZ yia ta onola yvwpil{ou e OtL: a‘) H .‘ Y\ ‘\QQ A r 6 aV o
A =48 ,B=53°, E=79ka1L Z =48°. ° - ° -
a) Na SikatoAoyrioete yiati ta tpiywva ABI kat AEZ sival opola. (Movabdeg 10) /l% 0 — 4’ g — 55 — ¥' a(
B) . : '
(@3
i.  MMoleg elval oL oOAoYEG MAEUPES TV SUO TPLYWVWY; (Movabeg 9) ae w _(E’ ‘ Q’UQ Ve ROV

ii. Naypaete TNV LIOOTNTA TWV AGYWV TWV OROAOYWV MAEUPWY TWV SUO TPLYWVWV. 8\')0

kub\/i@s 1§64 , oroy

(Movabeg 6)
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©EMA2 14538

310 MOPAKATW oXNpa Ta TuApota AB kat AE eival mapdAAnAa kat ta tuipata Al kat ME sival

tétola, wote Ar=2rE.

/\ A :
AlCB = EI‘A (Koﬂoc Lopo(pnv)

rA — r_E' O‘(_eQJL i){oUV 2
B | T4 : :
F\}\E\)etg QVQ‘XO&CS
a) Na amodeifete otL ta tpiywva ABI kat EAT gival 6uola. (Movabdeg 13) AB// AE
B) kou v fleprexopevU
i. Naypapete toug Adyoug Twv opoAoywyv MAELpWY Twv SU0 TPLYWVWV. . .
kud VXX \&M -

ii.  Mouwog elvat o Adyog opoldTnTag TWV SU0 TPLYWVWY;
(Movaéeg 12)

F> @ IA_IE_ L5 () enedy  AT=2TE | E_1
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1) 270 MapaKATwW oXAHa ta euBUypappa tuAuata AE kat BA téuvovtal oto I, ta tpiywva FAB

kat MNAE mou oxnuartifovral eival LoookeAn kat oL Bacelg toug¢ AB kat AE sival TETOLEC,

wote AB = 2-AE.

B

a) Na anodeifete ot ta Tpiywva FAB kat M'AE eival opola. (Movadec 13)
B)
Na ypalete tnv o0tnTta Twv AGYyWV MOU TMPOKUTITEL QIO TNV OMOLOTNTA TWV
TPLYWVWYV TOU EPWTAMATOC Q).
Mola oxéon ouvdéel Tic mAevupeg Al kal ['E twv 600 Tplywvwy;

(Movadec 12)
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210 mapakatw oxfnua divovral 0tLAE = 5, Al = 4, El = 2, AE = 6, BE = 15 Kkaul
BA = 12. A

a) Na urtoAoyiloete Toug AOYoUG
BA AE BE

AT " ET ’ AE
(Movadec 9)
B) Na amodbeifete otL ta tpiywva AET kat BEA ival opola.
(Movabeg 8)
y) Na CUpMANPWOETE TI( aKOAOUBOEC LOOTNTEC OL OMOLEC MPOKUTTOUV Qmo TNV
opolotnTa Twy Tplywvwv AElN kat BEA kal va atttoAoyrosTe TNV andavinon oag.

A=.....,
(Movadec 8)
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